



## Tratamente - de îngrijire a părului - DIKSON

### DIKSON ARGABETA SUS PARUL COLORAT

# DIKSON



✉ bazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328



### DIKSON ARGABETA SUS PARUL COLORAT

O selecție rafinată de ingrediente active naturale și c?uta?i pentru ingrediente specifice sunt îmbr?cate în culoare și tratate p?r ARGABETA produse sus. Amestec sinergic între keratina și acidul hialuronic acționează adânc în structura părului protejând și regenerând cele colorate și tratate în timp ce se întinde de prospe?ime și strălucire de culoare reflexivă. Puternic de propriet?ile lor specifice, extract de Red Poppy și Camellia uleiuri și Argan consolida hranitor par culoare cosmetice ac?iunea și, sprijinit bog?ia și plin?tatea de textură de fiecare rețetă, care este rezultatul de experimentare și cercetare continuă, complet rezultate promise. ARGABETA UP tratament pentru p?r vopsit și tratat este format din:

#### ARGABETA SAMPON PÂN?

Cu keratina, acid hialuronic, extract de Mac ro?u, camellia ulei și ulei de Argan, este caracterizat de o textură bogată și cremoasă pentru o ac?iune eficientă ultra culoare părului. Amestecul de keratina și regenerează p?rul, acid hialuronic hidratează și protejează împotriva îmb?trânirii, iar ac?iunea sinergică ro?ii Poppy extras și uleiuri de Argan și Camellia prelungeste frumusețea culorii și strălucirea de reflexe.

**de ambalare:** sticle de 500 ml și 250.

#### ARGABETA SUS MASCA

Cu keratina, acid hialuronic, extract de ro?ii Poppy, camellia ulei și ulei de Argan. Datorită sale textur? compact? și cremos, este ideal s? starea părului colorat, p?stra splendoarea ei și s? le moale și corpolent. Amestecul de keratina și regenerează p?rul, acid hialuronic hidratează și protejează împotriva îmb?trânirii, iar ac?iunea sinergică ro?ii Poppy extras și uleiuri de Argan și Camellia prelungeste frumusețea culorii și strălucirea de reflexe.

**ambalare:** 500 ml și 250 tuburi.

#### ULEI DE ARGABETA SUS

Cu extract de Mac ro?u, camellia ulei, ulei de Argan și filtru UV, este un ulei bogat, dens, miez textur?, ideal pentru p?r vopsit și tratat. Strălucirea de reflexivă de lung? durată, culoarea rămâne intactă și efectul locuine?e mix extras din Mac ro?u, Camellia uleiuri și Argan asigură protec?ia și moliune f?r? gr?sime.

**ambalaj:** spray de 100 ml flacon nici gaze.